

ARADI KÖZLÖNY

POLITIKAI, TÁRSADALMI ÉS KÖZGAZDASÁGI NAPILAP.

SZERKESZTŐSÉG:

Aradi és csanádi egyesült vasutak palotájában, földszint.
Kéziratokat nem adunk vissza.

Telefon-szám: 151.

ELŐFIZETÉS: Helyben 1 évre 12 ft., 1/2 évre 8 ft., 1/4 évre 3 ft., 1 óra 1 ft. — Vidéken 1 évre 14 ft., 1/2 évre 7 ft., 1/4 évre 3 ft. 50 kr., 1 óra 1 ft. 30 kr.

HIRDETÉSEK: 6-hasábos petit sor egy sor 10 kr., minden következőnél 8 kr. Bélyegdíj külön 30 kr. Nyitási sora 20 kr.

KIADÓ-HIVATAL:

ARADI NYOMDA RESZVÉNYTÁRSASÁG (az aradi és csanádi egyesült vasutak palotájában.)

Telefon-szám: 151.

A megyei szabadelvűpárt újjáalakulása.

Arad, deczember 16.

Az aradmegyei szabadelvűpárt tegnap délután tartotta meg alakuló közgyűlését a Krispin-teremben.

Fontos, jelentős ez a momentum, mert megmutatta, hogy megyénk területén a liberális elem tömörülése, egygyé olvadása és a párt újjászervezésének ténye elhalaszthatatlan volt s az ott kifejezésre jutott meleg érdeklődés és lelkes hangulat meggyőzött bennünket arról, hogy ez a felbuzdulás nem szalmaláng, hanem egy életerős, akarni és cselekedni tudó hatalmas pártnak megnyilatkozása volt, mely annak vezérembereit a legszebb reményekkel kecsegteti.

A mint az aradvárosi szabadelvűpárt az újjáalakulás által fellendült, épp úgy fel fog lendülni és virágozni a megyei szabadelvű párt is. Erre elég garanciát nyújt Bohus István báró elnök s Vásárhelyi Béla alelnök ismert agilitása és lelkes tevékenysége, kiknél alkalmasabb vezetőket az impozáns párt keresve sem találhatott volna. A Bohus-család a közügyek terén évtizedek hosszú sora óta az előharcosok között van. Annak minden egyes tagját önzetlenség, munkaerő, hanyaszorgalom jellemzi. Jellemzi különösen Bohus István bárót, ki lelke egész melegséggel szenteli tehetségét és befolyását minden alkalommal Aradmegye közügyeinek elővitelére. Az ő ügybuzgósága, az ő tevékenysége, az egész megye területén általán becsült és szeretve tisztelt egyénisége már maga elegendő arra, hogy a megyei szabadelvűpárt sikerei elé biztos reménnyel tekintsünk. Az egész párt nyugodtan bizta magát az ő vezető kezére s egyértelmű lelkesedéssel állott a zászló alá, melyet ő bizonyára fennen fog lobogtatni minden körülmények és eshetőségek között.

Bohus István br. körül a megye legszármottevőbb alakjai csoportosulnak. Igen szerencsés kézzel van összeválogatva a vezető gárda. Csupa lelkes, tevékeny ember valamennyi, kik ha egy ügybe kezdenek, azt mindenkor diadalra tudják segíteni.

A párt zajos éljenzések és helyeslések közt kimondotta, hogy megalakul. A közgyűlés egyelőre csak a szervezkedés leg-
elemibb kérdésein esett túl, amennyiben megválasztotta az elnököt, alelnököt, jegyzőt, megválasztotta az aradi központi végrehajtó-bizottság tagjait s kiszemelte azokat az érdemes embereket, kik hivatva lesznek a megye területén kerületi bizottságokat szervezni, a melyek karöltve fognak működni a központi végrehajtó bizottsággal s a később összeállítandó nagy választmányynyal.

A közgyűlésről részletes tudósításunk alább következik.

*

Délután 3 órakor már népesedni kezdett a Krispin-terem. Egy negyed óra alatt egészen megtelt a helyiség. Megyei közéletünk legkiválóbb alakjai jelentek meg ott, s addig is, míg a gyűlés megkezdődött, kisebb csoportokba verődve beszéltek meg a teendőket s a mai megyei restauráció eshetőségeit.

Tudósítónk a megjelentek közül az alábbiak neveit jegyezte fel:

Bohus István br., Vásárhelyi Béla, Boros Beni, Végh Aurél, Szathmáry Gyula, Bohus Zsigmond br., Bohus László br., Bánhidny Antal br., Takácsy Sándor dr., Szathmáry Mihály, Szathmáry János, Szathmáry Béla dr., Fóthy Nándor, Paradeyser Lajos, Dániel Kálmán, Senk Ferencz, Baross Ferencz dr., Lengyel Sándor dr., Varjassy Árpád, Dálnoky Nagy Lajos, Issekutz Károly dr., Brück Gyula dr., Lendvai Sándor, Ortutay Gyula, Serbán János, Monti Alajos, Boros Iván, Kállay Gyula, Csukay Sándor, Péczely Elek, Jank János, Páris Gábor, Schwéger Lajos, Varjassy János, Zorád Ferencz, Lovich Gyula, Csukay Gyula, Borsos Géza, Joneszku Döme, Mladin Miklós, Orody Nándor, Reicher Károly, Institoris István dr., Kádár György stb.

Bohus István br. megnyitja a közgyűlést s örömmel üdvözlöi annak tagjait, kik oly szép számban jelentek meg. Mielőtt a gyűlés tárgyra térne, indokolja röviden az okokat, mik a mai közgyűlés összehívását szükségessé tették. Hogy az ülés miért tartatik meg éppen ma, ez azért történt, mivel a megyei tisztújító közgyűlés miatt ugyszólván az összes megyebizottsági tagok összegyűlnek ezuttal Aradon, a mi a legjobb alkalom volt a szabadelvű párt közgyűlésének egybehívására is. Felelősen tartja körülményes en indokolni azt az áramlatot s az okokat, melyek a közgyűlés egybehívását szükségessé tették. Az ország több vidékén felütötte fejét a liberális

irányt elnyomni óhajtó s középkori eszméket propagáló, életbe léptetni akaró párt. Ha valamikor, úgy most van legnagyobb szükség a szabadelvű eszméket összetartás, közös működés által fejleszteni és előmozdítani. (Helyeslés.) Különösen nekünk van szükségünk erre a tömörülésre. Kéri a megjelenteket, hogy a mennyiben az általa elmondottakat helyeslik, alakítsák újjá az aradmegyei szabadelvű pártot, s ha ez megtörténik, válasszanak elnököt, alelnököt és jegyzőt a gyűlés további vezetésére. (Hosszas éljenzés és helyeslés.)

A közgyűlés egyhangulag kimondja a párt újjáalakítását, mit Bohus István br. lelkes éljenzések közt enuncziál.

Végh Aurél kir. tanácsos, állami jószágigazgató állott ezután fel. Azon meggyőző írásának ad kifejezést, hogy Magyarország, mint állam, csakis a szabadelvű eszmék által tartható fenn. (Helyeslés.) Kötelességünk ezért, hogy a szabadelvű párt többségre jusson, s mint ilyen, erejét megtartsa. Kötelességünk tőlünk kitelhetőleg oda törekedni, hogy az ország mindig a szabadelvű eszmék alapján kormányoztassék. Kötelességünk különösen most, mikor a közjogi alapon is oly politikai pártok alakultak, melyek a liberális eszméket s az ország tekintélyét aláásni akarják. Köszönetét fejezi ki Bohus István bárónak és Vásárhelyi Bélának, kik a mai közgyűlést összehívták, kik a megyei szabadelvű párt szervezéseért oly buzgón lelkesednek s a kik lehetővé akarják tenni, hogy ez a párt, mely a haza és a közjó érdekében már eddig is oly sokat tett, ismét virágozzék s folytassa még fokozottabb erővel áldásos működését. (Zajos éljenzés.) Egy politikai pártot egyézszerűen szervezni csak úgy lehet, ha annak élére oly emberek állítatnak, kik abban az intenczióban tudják és akarják a párt ügyeit vezetni, mint a milyen eszmék alapján maga a párt szervezve lett. Oly elnökre van tehát szükségünk, ki munkálkodásával eddig is igazolta, hogy lelkes, tevékeny és hű tagja a pártnak, a ki tette, áldozatra kész s kinek már az egyéniségében garancia van arra, hogy mindenki szívesen megy vele, örömmel követi az általa lobogtatott zászlót s a ki lelkesedést, kitartást önt a pártba. Ilyen ember Bohus István br. (Éljenzés). Némikévesebb az az érdem, a melyet Vásárhelyi Béla, a szabadelvű pártnak ez az oszlopos tagja kifejt. Ajánlja, hogy a közgyűlés őket válassza meg elnöknek, illetve alelnöknek. (Zajos éljenzés.)

Szabó Albert Aradon, karácsonyi ajándékok megérkeztek a legszebb és legfinomabb 1223
üveg, porcellán, ezüstölt díszmü, lámpa- és kép-keret nagykereskedésében **Nagy választék. — Olcsó, szabott árak.**

Erre a közgyűlés szintén egyhangulag elnökké választja meg Bohus István bárót, alelnökké pedig Vásárhelyi Bélát.

Bohus István br. indítványozza, hogy a közgyűlés jegyzőnek Boros Ivánt válassza meg. Egyhangulag elfogadtatott.

Bohus István br. ezek után a legsürgősebb teendőket praecizirozza. Szükséges, hogy a közgyűlés első sorban egy végrehajtó bizottságot válasszon. Legcélszerűbb volna alakítani egy központi végrehajtó-, s az egyes kerületekben fiók-bizottságokat. A kerületekben a kerületi elnökök megalakítanak a szabadelvű pártot, melyek szűkebb helyi bizottságokká szerveződnek, s tagokat jelölnének a nagy választmányba. Ajánlja, hogy az aradi központi végrehajtó bizottságba a következő tagok választassanak meg:

Bánhidya Antal br., Beles János, Végh Aurél, Takácsy Sándor dr., Schwéger Lajos, Issekutz Károly dr., Szathmáry Gyula, Dálnoky Nagy Lajos, Boros Iván, Bohus Lajos br., Boros Beni, Vásárhelyi Béla, Bogdán Virgil, Bohus László br., Lengyel Sándor dr., Schwáb Aurél, Varjassy Árpád, Bohus István br., Bohus Zsigmond br., Mittler Izidor dr., Keller Izsó, Páris Lajos dr., Parecz Gyula dr., Kell Lipót dr., Fóthy Nándor, Tagányi Sándor dr.

Az egyes kerületi bizottságok elnökei szintén tagjai volnának a központi végrehajtó bizottságnak.

A kerületi bizottságok elnökeire vonatkozólag szintén van propozíciója.

Végh Aurél kir. tanácsos az iránt intéz kérdést, hogy ezek a kerületek miként vannak tervezve, választói kerületek, avagy szolgabírói járások szerint?

Bohus István br. felvilágosítja, hogy választókerületek szerint, ámbátor a nagyobb kerületek megosztatnak. A kerületi bizottságok elnökeivé a következőket ajánlja:

Radna: Beles Vazul esperes.

Világos: Bohus Lajos br.

Ternova és Borosjenő: Soly mossy Lajos br.

Borossebes: Barkassy Kálmán.

Elek és Szent-Anna: Takácsy Sándor dr.

Kisjenő: Ulrich Antal.

Pécska: Issekutz Marcell dr.

Halmagy: Nemes Zoltán.

A kerületi bizottságok elnökeinek teendője lesz kerületenkint tagokat gyűjteni a szabadelvű pártnak, a kerületi bizottságokat megalakítani, s propozíciót tenni arra vonatkozólag, kiket küldenek az egyes kerületekből a nagy választmányba.

Soly mossy Lajos br. azt véli, hogy a közgyűlés most ne kerületi elnököket válasszon, csak az illetőknek adjon megbízást arra, hogy a kerületeket hívják össze, s maga a kerület válassza meg aztán elnökét.

Az elnök előterjesztését Soly mossy Lajos br. indítványával együtt elfogadta a közgyűlés.

Bohus István br. ajánlja azt is, hogy az aradi központi végrehajtó bizottság titkárává Schwéger Lajos megyei főszámvevő kérésék fel, mivel a bizottságnak sok sürgős teendője lesz.

Helyesléssel elfogadtatott.

Lengyel Sándor dr. indítványozza, hogy a központi végrehajtó bizottságba a közgyűlés vegye fel Ortutay Gyula járási főszolgabíróit is. (Helyeslés.)

Bohus István br. a járási főbírákat a bizottságból kihagyandónak véli, hivatkozva a többi megyék szabadelvű pártjának példájára.

Takácsy Sándor dr. célszerűnek véli ez alkalommal kimondani azt is, hogy a központi végrehajtó bizottság hol és mikor tartja legközelebbi ülését?

Bohus István br. kéri a közgyűlést, bizza ezt az elnökségre. Ő majd intézkedni fog, hogy a bizottság karácsony, vagy új év után összehívassék.

Boros Beni Lengyel Sándor dr. főnnebbi indítványára reflektálva megjegyzi, hogy a központi bizottságban a megyei tisztviselőket egyáltalán nem nélkülözhetjük, de, mint a névsor mutatja, nincsenek is mellőzve. Az ő véleménye szerint a párt elvek alapján tömörül, a midőn tisztviselő és nem tisztviselő közt nem tehetünk különbséget. Indítványozza, hogy a központi végrehajtó bizottságba mindazokat vegyék fel, a kiket javaslatba hoznak s így Ortutay főszolgabíróit is. (Helyeslés.)

Az indítványt egyhangulag elfogadta a közgyűlés s ennek alapján Ortutay Gyula főszolgabíró, valamint a később javaslatba hozott Hirschmann Vilmos és Lilienberg Sándor is felvették a központi végrehajtó bizottságba.

Bohus István br., miután egyéb tárgy és indítvány nincs, az ülést berekeszti. Mielőtt azonban ezt tenné, őszinte köszönetet mond a közgyűlésnek azért, hogy őt és elnöktársát a diszes állásra megválasztotta. Igéri, hogy mindketten tőlük legjobban kitelhetőleg igyekezni fognak kötelemüknek megfelelni, a pártot összetartani s győzelemre vezetni.

A népes közgyűlés az elnök zajos élteése mellett délután fél 5 órakor oszlott szét.

HIREK.

A szabadelvű párt ülése.

Az aradi szabadelvű pártnak 1895. évi december hó 17-én, kedden este 6 órakor a Pohl-féle vendéglő külön éttermében tartandó végrehajtó bizottsági ülésére van szerencsénk a tisztelt tagurakat tisztelettel meghívni.

Arad, 1895. december 16.

Lendvai Sándor,
titkár.

Boros Beni,
pártelnök.

A mint étesülünk, az ülést társas vacsora követi, este 8 órakor, étlap szerint. Kérjük pártunk igen tisztelt tagjait, hogy erre minél számosabban megjelenni sziveskedjenek.

Az „Aradi Közlöny“-re új előfizetést nyit a kiadóhivatal. A kik most előfizetnek, a jövő évi január hó 1-jéig ingyen és bérmentve kapják a lapot. Az előfizetési árak a lap homlokzatán olvashatók.

A megyei tisztújításhoz. Mint értesülünk, a megyei alügyészi állásra Szathmáry Béla dr. mellett egyesek fel óhajtják léptetni Suciú János és Wolf János dr. ügyvédek. A Büky József nyugdíjaztatása folytán üresedésbe jövő egyik árvaszéki ülnöki állásra is van több pályázó: Boros Iván, Verzar István és Leviczky Béla. Bizton vehető, hogy az alügyészi állásra Szathmáry Béla, az ülnökire pedig Boros Iván lesz a győztes.

Uj főispán. A király báró Kemény Kálmán Maros-Torda vármegye és Maros-Vásárhelyi szab. kir. város főispánját ezen állásától, eddig szolgálatainak elismerése mellett, saját kelmére felmentette és helyébe Sándor János

Kis-Küküllő vármegye főispánját, eddigi állítólagos meghagyása mellett, Maros-Torda és Maros-Vásárhelyi szab. kir. város főispánjának ideiglenes minőségben kinevezte.

Soly mossy László a főrendiház hivatalos lap tegnapi száma az alábbiak. A főrendiház 1895. évi december hó 14-én tartott ülésében az igazoló bizottság jelentése alapján báró Soly mossy László nevet „képviselőjelzővel a főrendek jegyzékébe pótlólag beírták, a mi az 1885. évi VII. törvenycikk alapján ugyan szervezett főrendiház ez idő szerinti tagjáról készített s 1892. évi február hó 1-én a „Budapesti Közlöny“ 57. számában közzétett jegyzék kiegészítéséül ezennel közzétett.

Tanári megerősítés. A vallás- és közoktatásiügyi m. kir. miniszter Papp György aradi kir. főgymnasiumi rendes tanárt, rendes tanári minőségben véglegesen megerősítette.

Az ipartestület orvosai. Az aradi ipartestület vasárnap délelőtt megválasztotta hat évre orvosait. A megválasztottak dr. Werner Miksa, dr. Herman Ignác és Schreiber Vilmos. A választás elé az iparosok és doktorok körében nagy érdeklődéssel néztek, mert — sok az eszkimó, kevés a főka. Eddig négy orvosi állása volt az ipartestületnek, most azonban 600 forinttal három állást szerveztek. Az eddig is működött orvosokon kívül a fiatalabbak közül is többen reflektáltak a megkevesbedett állásokra. És ezek érdekében igen nagy korteskedés folyt, olyan, mely túl is ment az elfogadott határokon. Az ipartestület igazgatósága azonban az ügyszó és a maga méltóságához való feleletet adott: megerősítette azokat állásukban, kik eddig mindenki megelégedésére feleltek meg hivatásuknak.

A szárazéri társulat. A szárazéri társulat véleményező bizottsága szombat délután Kállay Zoltán dr. miniszteri biztos elnöklete alatt Szegeden ülést tartott, a melyen Aradról Salacz Gyula kir. tanácsos, polgármester volt jelen. Az elnök előadta az új osztályozási tervek lényegét s véleményadásra hívta föl a bizottsági tagokat. Több felszólalás történt. Vancsó a csoportosítás szerinti rendezést helytelennek tartja, e helyett a tiszta haszon arányában való hozzájárulást ajánlja. Gorzó az ötös bizottság javaslatához csatlakozik, s az osztályozást érdekcsoportosítás útján kívánja megállapítani, nem pedig kataszteri jövedelem alapján. Estéig tárgyalták, hogy a szárazéri társulat tagjai mily arányban járulnak hozzá a szárazéri víz lecsapolásának költségeihez. Az ülésen az a nézet jutott kifejezésre, hogy az ötös bizottság ajánlata terjesztessék a nagygyűlés elé.

Aradmegye tisztújító közgyűlése.

— Saját tudósítónktól. —

Arad, december 16.

Aradmegye törvényhatósági bizottsága ma délelőtt ült össze, hogy megtartsa a megyei tisztújító közgyűlést.

A megyeház nagy terme hat év óta nem látta oly teljes számban a vármegyét képviselő törvényhatósági bizottságot, mint ma. A karzat is zsúfolva van.

A közgyűlést Fabián László főispán nyitotta meg, ki elnöki székét kilencz órakor foglalta el teljes diszmagyarban.

Mielőtt a közgyűlés a napirendre tért volna, Baross Ferencz dr. aljegyző és Dálnoki Nagy Lajos főjegyző felolvasták a megyei törvényhatósági bizottsági tagok választását felülbíráló igazoló bizottság és az állandó választmány jelentését, melyek szerint tudomására jutott mindenkinek, hogy van-e joga választani, vagy sem.

A jelentések tudomásul vétele után Fabián László főispán rövid beszédben újból ajánlja a megye közönségének a lejárt mandátumu tisztviselő kart.

Jelzálog-kölcsönök

15 évtől 50 évig terjedhető visszafizetés mellett
törlesztéses pénzkölcsönök
a legelőnyösebb feltételek mellett kaphatók gyors lebonyolítással

Az ingatlan és földhitel kölcsön intézetnél
Arad, Széchenyi-utca 1. sz. a Neumann-palotával szemben.

Szathmáry Gyula kir. tanácsos alispán, a ki szintén fényes diszmagyarban van — emelt ezután szót és meleg, az érzelmek remegő hangján beszélt arról a hat évről, melynek lejárt a mai aktus szülője. Egy kis beszámoló volt ez arról a hat évről, melynek a megbízatása lejárt, de a melyben úgy járt el a tisztviselői kar, hogy működését csak a tisztesség, a becsület, az ügy iránt érzett tiszta buzgalom jellemzi. Beszédét azzal fejezte be, hogy átadta az elnöklő főispánnak a megye pecsétjét és pénztárának kulcsát, mely aktussal egyúttal maga is az összes tisztviselők mandátumát a közgyűlés kezébe teszi le.

Fábián László főispán felolvasta ezután a kijelölő bizottság tagjainak névsorát. A főispán jogkörébe tartozik e bizottságba három tagot kinevezni. Ő a maga részéről kinevezi Bohus István bárót, Vásárhelyi Bélát és Vásárhelyi Lászlót. A közgyűlésnek megválasztásra ajánlja: Boros Benit, Beles Jánost és Zselénszky Róbert grótot.

Velicsiu Mihály kisjenői román ügyvéd ezt az alkalmat várta csak, mert izgatottan ugrott

fel helyéből és egy véresszájú dikcióba fogott.

A megyeház termének diszmagyaros képei szinte pirultak a furcsa hangok hallatára. A közgyűlés, eláll és abczug kiáltásokkal kísérte állandóan beszédét, melynek óhaja hosszú lére feleresztve az volt, hogy a kandidáló bizottságba Trutia Pétert és vegyék be.

Miután több mint husz tag kérelmezte e miatt a névszerinti szavazást, a főispán azt elrendelte.

A szavazatokat két bizottság szedte össze. Az egyik Bohus István báró elnökle mellett működött, melynek jegyzője Lengyel Sándor dr. volt, a másik Konopy Károly elnökle alatt, Opre Péter dr. jegyzősége mellett szedte a szavazatokat.

A szavazás eredménye szerint Trutia csufosan megbukott és a kijelölő bizottság működését a főispáni előterjesztés szerint kezdte meg.

Az ülés további folyamáról lapunk holnapi számában hozunk tudósítást.

Felelős szerkesztő: Vass Géza.

Karácsonyi és újévi ajándékok

legalkalmasabbak

a következő már januárban sorsolás alá kerülő sorsjegyek:

| Kiadás napja | A sorsjegy neve | Főnyeremény | Utolsó árfolyam volt | |
|--------------|-------------------------|-------------|----------------------|----|
| | | | frt | kr |
| | | forint | | |
| 2 | Hitelsorsjegy | 150000 | 206 | — |
| 2 | Laibachi sorsjegy | 25000 | 25 | — |
| 2 | Oszták vöröskereszt | 35000 | 18 | 50 |
| 3 | Insbrucki sorsjegy | 15000 | 29 | — |
| 5 | Salzburgi sorsjegy | 25000 | 27 | 75 |
| | | frank | | |
| 14 | Szerb sorsjegy | 90000 | 36 | — |
| | | forint | | |
| 15 | Salm sorsjegy | 40000 | 69 | — |
| 15 | Waldstein sorsjegy | 10000 | 55 | — |
| | | korona | | |
| 25 | 3% m. jelz. bank sorsj. | 200000 | 107 | 50 |

Ugy ezen valamint minden az országban forgalomba hozható sorsjegyek szorosán a napi árfolyamon kaphatók: 1262

A Gazdasági Bank részvénytársaság váltó-üzletében

Aradon, Andrásytér 10. szám.

(A polgári takarékpénztár új palotájában.)

2765/1895. pm.

Pályázati hirdetés.

Arad szab. kir. város törvényhatóságánál egy 1000 frt évi fizetéssel kapcsolatos adóügyi számtisztai állás üresedésbe jövén, azokat, akik ezen állást elnyerni óhajtják, s az 1883. évi I. t.-cz. 19. §-ában megjelölt minősítésen kívül az adókezelésben, úgy a fogalmazásban való teljes jártaságukat igazolják — felhívom, hogy pályázati kérvényüket hozzám 1896. évi január hó 4-ig benyujtsák.

Arad, 1895. évi december 12-én.

Salacz,
kir. tanácsos,
polgármester.

24948/1895.

Hirdetés.

A nagymélt. m. kir. belügyminiszteriumnak 95.001/05. sz. leirata alapján értesítjük a város közönségét, hogy az oszták értékű 20 kros ezüst váltópénz, úgy szinte a négykrajczáros rézváltó-pénz az állami pénztáraknál és hivatalnál már csak a folyó évi december 31-ig fogadtatik el és hogy december 31-ike után ezen pénznemek sem fizetés gyanánt sem anyagértékük megtérítése mellett az állami pénztárban többé elnem fogadtatnak, sem át nem váltatnak.

Arad 1895. november 16.

A városi tanács

1895!

évben is ARADON

a legdiszesebb

karácsonyi ajándékok

a bölcsőtől kezdve a legmagasabb életkorig

Maresch Gyula

üzletében a vértanu szobor közelében,

a hol postai megbízások a leglelkismeretesebben eszközöltetnek és költségek nem számittatnak.

1243

BECK ALAJOS

A R A D,

Színházépület.

Karácsonyi fák feldiszitése legdiszesebben és legolcsóbban eszközöltetnek.

Édes cukros karácsonyi kiállítás!

Karácsonyi **cukorkák**, karácsonyi **csokoládék**.
Karácsonyi **sütemények dr. bja 1 krtól feljebb**.
Karácsonyi **habsütemények kilója 1.50 kr.**

Gyümölcstorták, gyümölcskenyér a legjutányosabb áron.
Hóni és francia bonbonierek kilója 50 krtól feljebb. **Teasütemények** (hóni és angol) kilója 1 forint 20 krtól feljebb.



UJDONSÁG

mélyen leszállított árakkal!

Van szerencsénk a helybeli és vidéki t. közönséget tudatni, hogy az előrehaladt idény miatt

női- és gyermek-ruha raktárunkat

elárusítjuk u. m. asztrachan gallérokat, kabátokat a legfinomabb kivitelben szücs és szörmeárukban, utazó és városi bundákat és minden e szakmába vágó cikkeket

olcsóbban mint bárhol.

Különösen ajánjuk nagy raktárunkat

leánygyermek kész ruhákban: bársony plüsch stb. mint karácsonyi és ujévi ajándék.

Maradunk kiváló tisztelettel

ROTSCHILD és KLEIN.

Nyomtatványokat

díszes és legízesebb kiállításban igen olcsón készíti az

„Aradi nyomda részvénytársaság”

(Csanádi vasut palotájában.)

Karácsonyi és ujévi ajándékok.

CSÁSZ. ÉS KIR. UDVARI



ÉKSZERÉSEK.

1227

GRANICHSTADTEN TESTVÉREK

BUDAPEST,

IV., KRISTÓF-TÉR 2. SZÁM.
FIÓK-ÜZLET.

ARAD, ANDRÁSSY-TÉR 14. SZ.

HERMAN-UDVAR.

Karácsonyi és ujévi ajándékok.

Legolcsóbb bevásárlási forrás.



Nagy választék



| | | |
|---|------|----------------|
| Téli férfi cipők | 2 80 | frttól feljebb |
| Női cipők melegen béelve | 2 60 | , , |
| Leány , , , , , | 2 — | , , |
| Gyermek cipők melegen béelve | 1 40 | , , |
| Vízmentes bagaria bőr csizmák férfiak számára | 7 50 | , , |
| Posztó csizma férfiak számára | 5 — | , , |
| Lobór , fiuk , , , , , | 2 80 | , , |
| , , gyermekek számára | 2 20 | , , |

ép úgy mint kalapok, sapkák, esőernyők, ingek, stb. stb.

Valódi pétervári gummi galocsni és hócipők gyári áron alul kaphatók.

Tisztelettel

Kutányi I.

ezelőtt Kuttu,

ARAD, Vörösmarty-utca I. sz.

a kir. járásbírói épületben.

☛ Telefon 835. szám. ☚